Calcul mental et proportionnalité et achats.

Ensemble.

1. Une recette de pate a crépes indique pour 4
personnes : 140 g de farine, 2 ceufs, 30 g de beurre et
50 cl de lait. Change la recette pour 6 personnes.

2. 2 kg de pommes de terre colitent 4, 40 €.
Combien paiera-t-on pour 3 kg de pommes de terre ?

3. Dans un supermarché, 4 kg de carottes colitent 6 €.
Combien paiera-t-on pour 6 kg de carottes ?

4. Dans un supermarché, 6 kg d’oranges co(tent 15 €.
Combien paiera-t-on pour 9 kg d’oranges ?

Seul.

1. Dans 2 kg de poires coltent 6 €.

Combien paiera-t-on pour 3 kg de poires ?

2. 4 kg de champignons de Paris coltent 10 €.
Combien paiera-t-on pour 6 kg ?

3. 2 kg de poireaux co(tent 3,60 €.

Combien paiera-t-on pour 3 kg de poireaux ?

4. 6 kg de pommes coltent 12 €.
Combien coltent 9 kg de pommes ?

5. 4 kg de clémentines coltent 4,80 €.
Combien coltent 6 kg de clémentines ?
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